

# 美国3岁女孩遭枪击身亡

## 今年全美已有968名儿童被枪杀

【环球网报道】据美国广播公司(ABC)14日报道，美国明尼苏达州13日早些时候发生一起惨剧：一5岁男孩在家

中枪杀一3岁女孩。据报道，事故发生于卡斯县。当天凌晨3点50分，卡斯县警方接到了一起报警电话。警方出警后得

知，一男孩在家中意外枪击了一女孩。女孩家人将其送往医院，随后救护车在半路将女孩接走并进行抢救。报道称，女孩

在抵达医院后被宣布死亡。

ABC称，目前尚不清楚男孩和女孩之间的关系，也不知道男孩是怎么拿到枪

的。ABC援引美国“枪支暴力档案”称，今年截至目前，全美已经有968名儿童被枪杀。

环球网

# 阿富汗乱局背后： 美始乱终弃阿人民深陷困境



连日来，随着美军加速撤离阿富汗，塔利班与阿政府军之间的战斗日趋激烈。塔利班宣称已攻占全国34个省会城市中的19个，当地安全形势持续恶化。据媒体报道，美国将向阿富汗派遣3000名士兵，以确保美外交人员等安全撤离。美国的狼狈处境就连其铁杆盟友英国的国防大臣华莱士也看不下去，直言美国撤军决定是个“错误”。

美国以反恐之名发动阿富汗战争，延宕至今20年。阿富汗已满目疮痍，经济凋敝，民生困苦。拜登作为接手阿富汗战争的第四任美国总统，

决意为美国“止损”，结束“没有尽头”的战争，以集中更多资源用于大国竞争。正如美国派兵去阿富汗是为了达成自身战略目的，其迅速撤离阿富汗也只为了一己私利，罔顾责任与道义，令阿富汗人民陷入战乱煎熬。美国“甩包袱”式不负责任的撤军，令阿富汗加尼政府与塔利班之间脆弱的平衡局面快速崩塌，制造出新的“安全黑洞”。

自5月以来，塔利班发动猛烈攻势，从农村转向城市，相继攻占北方重镇昆都士市和战略要地加兹尼市。塔利班攻城略地的速度让美国“吃

惊”和不安。有国际观察人士预测，塔利班可能在30天内包围首都喀布尔，并在90天内接管该市。但美国当前急于甩锅，称撤军计划未变，“阿富汗人靠自己”，只偶尔对阿政府军进行空中支援，试图遏制塔利班不断扩大的战果。事实上，美国的做法不仅未能迟滞塔利班进攻的步伐，反而给阿富汗留下一个更加混乱不堪的“烂摊子”。

阿富汗局势动荡造成平民伤亡骤增。联合国阿富汗援助团7月26日发布的报告显示，2021年已记录1659名阿富汗平民死亡，伤亡总人数比2020年同期激增47%。其中，妇女和儿童受伤害尤为严重，占有平民伤亡人数的46%。该机构警告，如果暴力冲突不减，2021年将成为该机构有记录以来阿平民伤亡人数最多的一年。

战乱冲突也使大量阿富汗平民流离失

所。联合国人道主义事务相关机构发声明称，无数平民因战乱或持续恶化的安全局势被迫流离失所。阿富汗灾害管理国务部长贾拉尼8月10日称，战乱已导致6万多户家庭流离失所，其中1.7万户家庭进入喀布尔市，这些人面临水、食品、药品等生活物资和医疗用品极度匮乏的困境，亟须国际人道主义组织伸出援手。但随着战事蔓延，能够提供援助的人道主义组织行动空间将进一步缩小。塔利班占领地区的情况也堪忧，尽管塔利班称将尽快恢复占领区的经济社会秩序，但战火纷飞中哪有安居之地？

阿富汗难民问题引发国际社会各方关注。美国是阿富汗乱局的始作俑者，20年不息的战火制造了大量难民，周边国家已不堪重负。当下，美国打算一走了之，却向周边国家推卸责任——美国要求巴

基斯坦开放边境，接受更多阿富汗难民。巴基斯坦称其境内已有数以百万计的阿富汗难民，无力接收更多。伊朗也有近100万登记在册的阿富汗难民，近期随着塔利班攻占毗邻伊朗的尼姆鲁兹省省会扎兰季，大量难民持续逃往伊朗。

叫嚣“优先”的美国在阿富汗始乱终弃，甩锅推责的表现既没有一个大国的担当，又将基本的国际道义抛诸脑后。战争给阿富汗人民带来了深重人道主义灾难，美国却视而不见。至于战争造成的大量难民，美国更是避之唯恐不及。美国日前公布了新的难民计划，称正在努力向曾为美国政府工作的阿富汗民众提供在美定居的难民待遇，但种种限制条款让困顿中的阿富汗人难以适用，这也进一步暴露出美国“人权捍卫者”的虚伪本质。

中国新闻网